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COMPLETAR  PROBLEMAS 6  
 
Completa lo que falta. 
Si una silla vale 42 euros, ¿cuántos 
 
 
7 sillas iguales? 
 
 

Resuélvelo aquí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solución: ___________________ 

Inventa la pregunta. 
Un campo de árboles frutales tiene 
12 filas de árboles y cada fila tiene 
20 árboles, 
 
 

 

 
 

                

Resuélvelo aquí. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solución: ___________________ 

Inventa la pregunta. 
Un fontanero ha comprado cuatro 
tuberías de cobre que medían cada 
una 5 metros de larga, 
 
 

 

 
  

Resuélvelo aquí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Solución: ___________________ 

 


